
21/05/2024

Redacción

Encuesta de ‘E&J’ (I): El 95.8% de los
abogados afirma que ha tenido problemas para
conciliar

La conciliación en el sector de la abogacía es uno de los temas más polémicos y preocupantes para los

letrados españoles y ello se debe a que, a pesar de que el objetivo de esta herramienta es que los

abogados logren una compatibilización de la vida personal y laboral, no siempre lo consiguen. 

Al menos así lo afirma el 89.3% de los encuestados por Economist & Jurist, quienes manifiestan que 

han tenido problemas para llevar a cabo la conciliación en el marco de su desarrollo profesional. 

Cabe recordar que unos días Economist & Jurist lanzó una encuesta para conocer qué opinión existe

sobre la atención y respuesta que reciben los letrados por parte de los juzgados cuando solicitan aplazar

o suspender un juicio porque no pueden acudir a los mismos. Es decir, cuando los abogados ponen en

práctica la herramienta de la conciliación. 

En la encuesta, que ha estado conformada por una muestra de 168 personas, el 95.8% de los 

participantes se dedican a la abogacía. De las 161 respuestas dadas
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https://es.linkedin.com/showcase/economist-&-jurist
https://twitter.com/EconomistJurist
https://www.facebook.com/EconomistJurist
https://www.economistjurist.es/suscripcion-paso-1-de-2/

